
ATA Nº 022/2013 

Aos dezessete (17) dias do mês de julho de dois mil e treze (2013), às dezesseis horas e 

trinta minutos (16:30 hs), no Plenário Vereador Hilário Ferri da Câmara de Vereadores, 

Município de Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Vereadores para 

uma Sessão Ordinária. Como o Presidente em exercício da Mesa Diretora, Vereador Jaime 

Borsatto assumiu a direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Tiago Fornari, 

Daniel Borges de Lima, Elisabete Musselin, Fabiane Gehlen, Sueli Lodi Giordani, Nelso de 

Bona, Fabio Junior de Lima Pereira, Jaime Borsatto e Rogemir Civa. Havendo quorum 

regimental o Presidente declarou aberta a Sessão e colocou em votação a Ata de nº 

021/2013, da Sessão Ordinária realizada no dia dois (02) de julho de dois mil e treze (2013), 

sendo aprovada integralmente e por unanimidade. A Vereadora Sueli fez a leitura de um 

trecho da Bíblia.  Em seguida a Presidente apresentou a seguinte pauta para a ordem do dia: 

- Projeto de Resolução nº 001/2013; - Requerimento nº 008/2013; - Requerimento da 

Comissão Especial; e, - Prestação de Contas da Secretaria da Saúde referente ao Primeiro 

Quadrimestre de 2013. Colocada a ordem do dia em discussão e votação, aprovada por 

unanimidade. Ordem do Dia: - Projeto de Resolução nº 001/2013, de autoria do Presidente, 

que “Autoriza o Legislativo Municipal a Filiar-se à UVB.” Colocado em discussão, os 

Vereadores e o Assessor de Gabinete Noé de Angelo destacaram a importância de ter uma 

entidade que representa e assessora os Vereadores em nível nacional. A Comissão de 

Justiça, Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável ao projeto. Colocados o Parecer e o 

Projeto de Resolução nº 001/2013 em votação, aprovados integralmente e por unanimidade.  

A seguir o Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para que o representante das 

Associações de Estudantes, senhor Marcelo Meotti se manifestasse no sentido de reivindicar 

auxílio dos Poderes Públicos para as referidas associações para o pagamento do transporte. 

Reabertos os trabalhos, passou-se a apreciação do - Requerimento nº 008/2013, de autoria 

dos Vereadores do PDT, que solicita ao Senhor Prefeito Municipal no sentido de realizar a 

coleta do lixo reciclável nas comunidades do interior do nosso Município. Colocado em 

discussão, o Vereador Nelsinho disse que a justificativa do requerimento está clara e 

destacou que nossa região tem muitas matas e que nós devemos cuidar do nosso meio 

ambiente. O Vereador Rogemir disse que o recolhimento do lixo é de suma importância e 

espera que o Executivo inicie a coleta. A Vereadora Fabiane disse que a Municipalidade 

deve providenciar uma agenda de recolhimento do lixo nas comunidades do interior e até 

mesmo criar campanhas de conscientização para o descarte correto do lixo, tanto na cidade 

quanto no interior. O Vereador Fabinho disse que a questão do lixo é de suma importância 

para todos e gostaria de Propor que o Requerimento permaneça em estudo e para que seja 

convidado o Secretário de Obras para participar da próxima Sessão, com o objetivo de 

definir um calendário para o recolhimento do lixo no interior do Município. O Presidente 

salientou que apenas apresentar o Requerimento não é suficiente, mas convidar o Secretário 

de Obras para que assuma o compromisso do recolhimento é mais importante. A Vereadora 

Sueli disse que o assunto é importante e que é necessário melhorar  o recolhimento do lixo 

reciclável e também entende que primeiro deve ser  ouvido o Secretário de Obras. O 

Vereador Daniel salientou a importância do requerimento, mas entende que devemos ir mais 

além e por isso concorda com o Vereador Fabinho. O Vereador Tiago lembrou que na 

administração anterior o lixo não era recolhido em todas as localidades e também entende 

que antes devemos ouvir o Secretário de Obras. O Vereador Nelsinho lembrou que o 



requerimento apenas solicita o recolhimento do lixo e quem  determina a data e como fazer 

é o Secretário de Obras e por isso não vê motivos para deixar o requerimento em estudo. 

Colocada a Proposição em votação, aprovada por cinco (05) votos contra quatro (04), sendo 

os votos contrários dos Vereadores do PDT. - Requerimento do Presidente da Comissão 

Especial, solicitando a suspensão dos trabalhos até que o Vereador Delemar Panis retorne da 

licença médica e prorrogação por mais quinze (15) dias dos trabalhos, a partir da volta do 

referido Vereador. Colocado em discussão e após alguns debates,  o Requerimento foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. - Prestação de Contas da Secretaria da 

Saúde referente ao Primeiro Quadrimestre de 2013. O Presidente convidou o Secretário 

Municipal de Saúde, Senhor Volnei Jost, para fazer uso da palavra, que por sua vez  fez uma 

explanação sobre os trabalhos realizados em sua secretaria. Também os Vereadores 

debateram assuntos relacionados à referida secretaria com o Secretário Volnei. Nada mais 

havendo para ser registrado, às dezoito horas e vinte minutos (18:20 hs) o Presidente em 

exercício declarou encerrada a Sessão Ordinária. Lavrei a presente Ata, que após discutida e 

colocada em votação, será devidamente assinada. 


